Jovana Radovic

From: Marija Madzgalj

Sent: Wednesday, March 1, 2023 11:34 AM

To: Finansiranje

Subject: FW: Yrosop#

Attachments: skeniranje0114.pdf; skeniranje0115.pdf; skeniranjf%1 1862.pciﬁzgjkeniranje01 17.pdf;

skeniranje0118.pdf o |

04 -03-

ot 092} |

Erom: Osnovna skola "Vukasin Radunovic” Berane {maiito:sko!a@os-wadunovic.edu.me]
Sent: Wednesday, March 1, 2023 11:26 AM

To: Marija Madzgalj <marija.madzgalj@antikorupcija.me>

Subject: Yrosopwu

[TowToBaHa,
JY OW"BykawwuH PagyHosuh" y bepaHama Bam wWasbe TpaweHy [LOKYMEHTaUM]y.

CpaayvaH nosapas!
[aHunjena KHexesuh



Apgpeca: 'V upHoropexe 6p. 31
Lipna Mopa 84300 Bepane, LpHa Mopa
JapHa ycraHoea OCHOEHA WKONA

" Ten: +382 51 233 753
ByxawuH PagyHoeWh” BapaHe chaxe: +382 51233 753
e-appeca; skola@os-vradunovic.edu.me

Epoj:- 02-100/23- 137 ~  Bepase, 01, 03. 2022, romme

MIPERITHIA JABHHAX 1TPHROIA

BEPAHE
OBABIJELMITERE

v GH.]“H}'EHIHHH P:,!lﬂy'[['mmh“ y EI:F'EH&‘-W Bac uﬁaﬂjﬁlﬂﬁﬂ-ﬂ Eﬂjli s el HEl'L'I‘ﬂBIBRj}" pamy
gorTHvH Ty od 01.03,2023.r04. .

- 3opan Babonith, Ipogecap, HACTIREA PAT ¥ KouTHuyRTETY. [perxonm 6poj Vrosapa o pazy je
02-100/23-42 o1 30.01.2023.r03.

Mapitja Ctixonopdd, NPoQeCOpiILL, BACTAB LA PaT Y kouTnpyTTeTy. Iiperxoarit Opoj Yromopa o
pamy je 02-100/23-48 on 31.01.2023.ron.
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wa Fopa Anpeca: IV ypHoropoke Bp, 31

8 ' LipHa Fopa
Jasna yoeranoba OCHOBHA WKCNa HQEETTSHBEEP IE:!IPSEE ?23

BykawwuH PagyHoenii’ bepaka : thare: +382 51 233 753

g-anpeca: sknTa@ns-wadumuin.adu me
- 5 >,

)

EpuI 02-100/23- 126 Bepamue, 01.03.2023; rcinm-le

Ha ocHoBY YnaHa 29 Jakowa o papy (Cn. nact L™, Gpoj 74119, ogi21, EEHE'.I EB!E1] JY
‘OicHosHa WwKona Bykawwe Panyqoewh® y BepaHama, kojy 3acTyna nupenup Hersko
FonyGoeuh {y AareeM TeKCTY: Racnogasayl M 3anocneHd  3opad EaGosul, npod.
MuopmaTike— Yil| HYEC HALBOHANHOT OKEAPA KBANHDHAKaLK]e (240 wpepwta LICMK-a) us
.Bepara, JMET I pervicTapcxy Gpoj PARHE KHWKMLE B Y RETBEM TeKCTY:
aanucnel-m} RaHa 01.03.2023 soauHe, FaktyuAny cy.

" YFOBOP O PAAY

HnaH 1

. OBUM YTOBODGM, ¥ CKNAgY ¢a JKCHOM, KOMEKTHBHHM YTOBOPOM W OMWTHM 3KTHME' 'NOCNOAABLA,
perynm.uy ce mefycobHa npasa, 063838 W OATOBEPHOCTH SANTCASH K NocionAsLia,

" Ynau 2 !

RanocnaHy 2aCHWBA paaHi SaHoC Ha ogpelieHo Bpujeme Ha 15 YacoBa Henjwbuu, Ha mecTo
npodecopa UHGpOPMaTHKE, KO NOBPATKA PagHKKa ca q::.m Kukle, Hemka rnnyﬂnnuha
‘npod. nHdopMaTHKe ca TexuHkom, MUT koopandaTopa, 2 Hajnywe ac 30 RaHa.

Pecnopes pagHor BpemMeHa BRLWNNE NECNoNanal ¥a NoWTosake npasa. 3anocneHer yraplieHux
‘3ZUOHOM, HONERTHZHAM YTOECDOM W OMUTHMM 8KTHMA NOCAOLIBRLA. p:
¥ 3anocneHn j je AyxeH Aa cTynv Ha paa 01.03.2023, rog. A

N
?Hnnuxn aanocneky B3 onpapaaHor painora He NoYHS C3 PafoM Ha 3K 13 n“p:ep.i:-nhﬁr cTapa
OBOr JYnaHa, cmatpahie co 4a Huj@ JacHnBaD pagHA 04HOC, :

L]
ok
T, . ! rr

. ‘ UYnad 3

Aanocnein ce pacnopeljyje Ha noonoae panHer Mjecta npodecopa WHHAPMATXS, 3a Koje je
AKTOM O YHYTPAWL0] DPraHusauuu 1 cucTematsaumju pagHux Mjacta yTephed Vil HuBO
- HELWOHANNOT OXBIPA keanucukaumvje (240 nunw 300 kpeaura BUCTIK-a}, cep'mquar aa MUT
EDOPAWHATORA M JEQHA roAMHA DAAHOT MCKYCTES Ha oaroeapajyhum :_I_n::nnsnua

‘Wennata AAPANE HVEHOSAHOM nﬁpaqynaaaﬁe £eno m::ech muuje:-rry
A} NC DCHOBY CNIOMEHOCTU MOCA0BT s el cas . 9.20
U} Yeehate 33 caaky 2ano4eTy ropvny pa.m-mr CTAMS

" w  Jlo 10 soavka 0.5%; -
-+ 011 po 20 ronvka 0.75%, W
' » Tpexo 20 rofrHa 1%,

H)

L J

Unaw 4 v

nut:nnnaaau CEMM YrOBOPOM NOBjepaBa JancCNEHOM, R 3aTOCneHW “Npuxeara cBapmbabe
nognosa W 330aTaka M3 4naHa 3 osor yrosopa, a Koju cy yiBpRlerM ¥ ONuWTeMm KTy O
YHYTPaLUH:C) OPraHU3aLMK i CHOTEMaTHAILM jW paaHWX MjecTa..
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. Mnax 5 ! i
. - ¥
Kaga 10 aamjeaa Mpouec M OprapMlauvia pana, 2anocneHn mowe Guma pamnpeljea‘m,q
NOCoAABLUA KA APYI0 PanHo MIECTO KOj® OATOBApa CTENEHY W BPCTH HBT0B8 CTRYUHS . cnpev.ae ;
. 3HAKY M CROCOBHDETHMA. B
¥ cnydajenanma yrepheHMM 3aK0HOM; 3anocneny Moxe Goa heHe C2IMacHICTH Bimi npmnpemem
. patiopeljera Ha pag Juje o5apIsakS SAXTH|EEA HUAM_CTENSH STPYYHE CpEMS. _
3anutreHy, ¥3 EeroBy CarnacHoeT, ¥ CKNAY £a 3aK0H0M, MoXe BUTH pacnopefieHa Ha pa.q a:::,q
EPYrar NoCNoaasLA. Ty
- Unaw 6 .
BATIOGNEHN WMA NPERO HA 3apany, HARHANE 32pane u APYra NpdMaka koja he nn::n::naeau
nﬁpaqwana'm M UCANalMBaTH ¥ CKAZNY G4 3AKDHOM, KONEKTHEHAM YIOBOPIM W SNLTVM 8KTAMA'
' nur:na.naﬂua

h

Unan ¥ k

Mocnopaeal je AyXaH Ja 23noCnEHoM nﬁezﬁuje.qu nerpeSHe yonoee 33 pap, nponvcaHa
CPefCTES JaWTHTE Ha paay, oapeheHo paano epujema, oprwhe e rogvuiker oguopa, 1 ,np}rra

FIpaBa U3 PA/IHGF OAHOCA ¥ CKIAAY €A 3AKOHOM M KDNEKTUBHWAL YFOBOPOM, AN,
r
- YHnaw s
Janecrnesu npuxeara creegahe offapess: : N
- [la nosjepeHe nocnose pagHor mjecTa 0S2BIba CIRJECHD M KBRAUTATHOD ¥ PORY, .

- fa co npu -obaemarky NOgnoBa pagHor mMjecta y ceemy npuapxasa yrepfera
GpraHu3aure ¥ HopMaTHEa pana; .
m I[a €2 NPANRKABA NMpONWCIHOr pagHor EpEMEHa i pagHe AMcUMNUHe;
« a3 vyaa cpencTas paga n APMAPKGEE] CB MjEpa W NponKea SEWWTHTR Ha PaaY,
.ua ca NpWapXaBsa ApYMiX 06aBeIa kaoje oy YTBPheHe 3aKOHOM, KONEKTHEH KA YrOBCP0M W
ONLLUTHMM aKTUME NOCTIogasLUA. i
. 2 _ Ynan 9 . ¢

i Il

Caaka cn YIOBODEHKK CTpaHa MOXE fa OTHIXE Yrosop,* Nyl YonobBdMa u El'EjF-IH]EEHME
;-,rmpl']eumm SAKOHOM QAHOCHO KONEKTHMRHMM YIOROPOM,
Ynmam™o

Py

‘3a ocTBapUBakLe NPARA Mo CBoM yrnanpy eAroascpaH je nocnoganau, K
JaWTHTY APABA JANOCNEHN OCTEAPY]S NPEA HEATESHKHUM OpraHMMa nocmoAasua, MHCAEKLAfOn i

HAfAEwHAM CYATM. *
Unan 11
A
QB3j yrogop je 2aKtydeH Ha oapefeqs Bpvjome. 7
Osaj ¥rOBOp CB CMATPA 3aKbYHEHRM K3[a T3 ¥ MMe NocnoaanLa notnuwe oenauheHo Avye u
Mnaw 12

Y chyvajy ¢nopa nusunnm eEpeaada oBor yrosopa Hamemau jo cyn anure’ Ha,,qnem-lnc’m ¥
Bepanana. .

OBsaj yrosop j& Caultes ¥ TpW MCYOBjeTHa npnmjepu:a jenan sa 3anotneHor W OBa. Ja
nacnogdasua.
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flacnodagay:
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Lipwa Topa Anpeca: IV upHoropeke Gp. 316

JaBHa yeranpaa OCHOSHA LWKkona 84300 Bepane, Lpya Mopa

ByrawwH PaayHoauh™ Bepade Ten: +382 51 233 753

= - - chaks: +382 51 233753
@ 5. e-anpeca; skela@os-vrad unwin.edu,ma)

-V A
Epc): 02-100/23-135 Eapanue, 01,03, 2023, ronuHe

Ha ocwoay unama 29 3aroHa © pany {"Cn. nues L™, Gpof 74119, 08/24, 55/21, §2/21), JY OcriotHa
wrona ,Byxanrian PagyHosnh’ y Bapaxama, vojy 3asTyma aupextop Memko Fonyboeuh (¥ ganes
TErSTY: NOCHOAEBAU) M 3anocneHa  Mapaa <o -0mogel, Rpothecop xemule — Vi, HMED
HAUMORZNMOr oKBRpa kBanwdnKaunie (240 xpeppta UCHK-a) nx Bepana, Jusr I
peractapckd Gpo) paaHe Kisvauys (¢ 5o TascTy: 2anccneya), gana §1.03.2023.roquune,
JAKTLYHHA CY.

yroeobP a PAQNY

ORUM YrOROPOM, ¥ CRNAQY cd FIOHOM, ¥OMERTHIHWAM m‘éaqpuu M OPWTAM AKTHMA AOCNOAARLA,
perynviy ¢e elycobina Apaba, od2aeas M OATCENPHOCTH BAMDLASKE W NPENBRARLA.

“inad 2

Janotneki IacHABa pagHk GANCE Ha cApefc=o anuieme, Ha 13 4acoEa Hepjesbno, HA M]ECTO
npodiatopa XeMuje, 36or oanecia y nerasly aanccnede JopaHke Typosul, 4 Halgywe no 30
"A&HA,

Patnopeg pagHOr BPEMEHA BPLWhe MOCOAABAU ¥3 MOWTORAWE NPEBA  3anOcneH? YTERPHEHUK
3AKOHOM, KOMEKTMBHWAM YIOBOROM W ONILTY AKTHMA NOCNOAZBUS. '
Aanccnexa je AymHa Ja cTyRW Ha pag 01.03. 2023, ron.

'.'I"I:GHI-'I!W JanCGCneda dea ONpEEASHOr pAangra He nowH2 £a pagonM Ha Aad W3 NpefxofHor CTass eagr
WnaKa, CAATpale Ce Aa HYja 3achDBA0 PagHK OAHOC.

Ynan 3

danocnena ce pacnopetiyie Ha NoGNose pagnor mjecta npadecopa xeMife, y JY O, Byxaming
Pagynosuh” y Espanama, 3a koje jor aKTOM O YHYTPAWS | OPraHnsaUM{M M CHCTEMATMIALIM]M pagtint
MjecTa yTephed Vil HHED HAUMOHETHGT CKEXPA KRanvdmkaynie . NCOHHED fefal OAHOCHO NOJHWBD
Aea {180 wnu 240 ppeqvra LICTH-8), npodeton xewuie wmjn [o crexas Bde ohpalcBabe Ha
YHYBOPSHTETY, MMa RONOKEH CTHYWHA MCRWT M NWUEHUY Xojor Aokasyjs notpefiah HUBG GRLLTMX W
CTPYHWX KOMNETEHUMjA 33 paA ¥ 05D I0BHO-SACNNTHE] YETSHOSN,

Wemnara sapane wwenosano] e5pavynaezha fe 0 ot e peauTy
3) N0 OCHOBY CNOKEHOCTH NOGTDES .vveesroccerseesscnmsannasnsiermssenres 3220
U) Yoehama 3a CEany 32ngweny fofuHY PAnRor cTa5ka

* Ao 10 roguda 0.5%,

«  Da1i a0 20 reguHa 0,755, u

« [pexo 20 rogunz 1%. .
.

Ynaw 4
Mocnonanal ceMM YroBOPoM NORJEpaSa 32NCCNEHY), 3 JANOCASHA NPUXEATA 00ABMbarke NOCNCBA |
33]3TaKA U3 MNaHE 3 OBOT YTOBOPA, @ KOjW CY YTERNSHM ¥ OIUTEM BKTY O YHYTRAWLO] ONraHUIALMN M
GHETEMETY 1AUMjK pafHvx MjecTa. )



Ynaw 5

Kaga -TO ‘3axTMjema NPOLES W OPraMvIauMia pana, 3anocnsHa wmoxe DuTH pacnopelena xop
AGCHOQABUA HO SPYND PAAHD MIACTD KOG CATGEaPa CTEMEHY W BRCTY HGHE CTRYYHE CRHPEME, SHOHY H
cnocodHOCTHME, N
Y. cnyyajesnma yTBATISHUM 3axQHOM, aanogneda Moxe Ge) reue carnacHacTw GuTM NpYBpeMaHD
pachopeljera Ha pag vuje obasreane 2aKTHIEEE HUXGt CTENSH CTDYYHE CTIDRYE

A3MCCNeHa, Y3 heHy CAFNacHoLT, ¥ chaagy & 3aKoHoM, Moxe v pacnopelers Ha pan Kog ADYror
NOCNOAABLA.
Ynaw 6

™

Eanu-:na‘:-ia HMa Np3se HA 35pany, Hakdage s2pafe W . Opyra npaMaka :mj_a' he nﬁc.rqn-p,z_m’_aq
ebpayyHaRaTd M MCnnahkeaTH y gy G5 JaKkcHoM, F¥ONSHTMEHAM YIOBOROM W ONWLTEM SKTHLD
OCNOAAELA.

Hrca 7

Nocnoaaeay je gy»aH Aa 3anocnedg] obeibrieqs notpeSHe yenose 33 pag, NPONMCEHA CPeAcTEA
JAUTHTE HB paay, sapehexd fanHd BpMjcMe, ¥opPwher-a rogHWwer gAMORa, W Apyra NpaEa vl
PAAHOM OQKOCA ¥ CKNAAY €2 3KBHOM U KINECTEIHEM YTOBONOM.

Ynzn 8
danocnexa npuxeara creegehe obaneza:

= « flanosjepere nocroee pagHor wjecta ofasrea CagjacHy 1 KMANHTETHO ¥ PORY, o

= ace npu o83Bmsaky NOCHoEa PAOHAr MECTa ¥ CEEMY NPANPXSEA YTEPNEHE CpraHuaayje v
HOpMAaTWEA paaa,

= flace nppaDMaza MponUCaHOT PRAHOr BRSMEHE H PARHE QUCLMNIKHE;

~ Dlavyes cpepcTas p3ia v NpUEP=asa c2 Mjepd M NPONNMCA SIWTHTE 1A Pagy,

- [a ca npvapxasa gpyrex obapeda koje Cy YTBPHESHE AAKDHOM, KONSKTHBHUM YrOBDPOM i
QNWTUM aKTUME NocnoE2sLa.

Ypaw §

CEara'ofl YIOBCPEHUX CIPIHA MOXA N3 OTRIKES YOR0P, AOA YCNOTMMa M Cyuajesuiaa yTepfeHAn
AAKOHOM QIHOCHO KONEKTMEAKM YTOBODOLL f

Hrrad 10

da pcTBapUBat NPada NQ GAQH YIO30PY DRFOBOPAH [@ NOLNOLALIL
J2WTHTY NPaBa 3an0cneHa OCTEApYje NPSL HAANSNHEM ODraHwMa NOCNOGSALa, KHCNAYKjoM o
HALNEMHHI CYA0M,

Hnan 11

Osaj yrosap jo 3akeydert Ha appefiudo Bphydm,
Ooaj yToadp t& CMaTha 3akrey43HYM K33 Fa y e notnoaaeda noTnvile 0enawheno nuye H NKue
kOJ& 3ACHHEA PASHH 0AHOL:

Yrran 12

¥ cnyvyajy cnopa noegaonm oppenata OEme yroaopa Hagnema jo CYn ORWTE HAQNEMHOCTY ¥
Bepasana. ’

OBaj YIaBAP |8 Ca4KeER ¥ TDW MCTARSTHA NPUMIEPKE: jeAEH 32 3ANCCNEHN Y A86 33 0GROKABUA

Janocneka; Mocpadagay:

0 W-Zﬁ;'M



